
Протокол № 1 

проблемної групи «Проблеми мовознавства: історія та сучасність»  

кафедри української філології 
від 21 жовтня 2025 року 

 

Керівник:кандидат філологічних наук, доцент Янчишин А. М. 

Староста: Луцишин А. 

 

 

Присутні: 

Янчишин А. М., Луцишин А., Дзядзя А., Радзишевський Д., Розимборська А. 

 

Відсутні: немає 

 

Порядок денний: 

1. Про визначення складу проблемної групи та обрання нової старости. 

2. Обговорення плану роботи проблемної групи на 1 семестр 2025-2026 навчального 

року. 

3. Обрання тем наукових досліджень. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про визначення складу проблемної групи та обрання старости. 

ВИСТУПИЛИ: Янчишин А. М. 

21 жовтня 2025 року до складу студентської проблемної групи ввійшло 5 студентів 

(Луцишин А. (СОУм-25-1), Дзядзя А. (СОУм-25-1), Радзишевський Д. (СОУ-22-1), 

Розимборська А. (СОУА-22-1)), старостою обрано Луцишин Анастасію. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Кількісний склад студентської проблемної групи. 

Обрати старостою Луцишин Анастасію. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про обговорення плану роботи проблемної групи на 1 семестр 2025-

2026 навчального року. 

 

ВИСТУПИЛИ: Янчишин А. М. ознайомив з основними напрямками роботи 

проблемної групи у 1 семестрі 2025-2026 навчального року. 

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи проблемної групи на 2025-2026 навчальний 

рік (план додається). 

 

3. СЛУХАЛИ: Про обрання тем наукових досліджень. 

ВИСТУПИЛИ: 

Янчишин А. М., який познайомив з новими учасниками проблемної групи. 

Луцишин А. (обрала тему кваліфікаційної роботи: «Методика вивчення лексикології на 

уроках української мови в ЗЗСО»), Дзядзя А. (обрала тему кваліфікаційної роботи: 

«Організація позакласної роботи з української мови в ЗЗСО»), Радзишевський Д. (тема 

курсової роботи: «Застосування хмарних технологій при вивченні української мови в 

ЗЗСО»), Розимборська А. (тема курсової роботи: «Вивчення лексики на уроках 

української мови в ЗЗСО: традиційні та інноваційні підходи»), які ознайомили присутніх з 

темами своїх наукових досліджень. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

 

Керівник       Анатолій ЯНЧИШИН 

 

Староста       Анастасія ЛУЦИШИН 



Протокол № 2 

проблемної групи «Проблеми мовознавства: історія та сучасність»  

кафедри української філології 

від 16 грудня 2025 року 

 

Керівник: кандидат філологічних наук, доцент Янчишин А. М. 

Староста: Луцишин А. 

 

Присутні: 

Янчишин А. М., Луцишин А., Дзядзя А., Радзишевський Д., Розимборська А. 

 

Відсутні: немає 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення концептуальних засад наукових студій.  

2. Ознайомлення з дослідженими матеріалами сучасного мовознавства. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення концептуальних засад наукових студій.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Янчишин А. М., який ознайомив учасників проблемної групи з концептуальними 

засадами наукових студій.  

 

УХВАЛИЛИ: інформацію Янчишина А. М. взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про ознайомлення з дослідженими матеріалами сучасного 

мовознавства. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Янчишин А. М., який ознайомив присутніх з дослідженими матеріалами сучасного 

мовознавства. 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію Янчишина А. М. взяти до відома. 

 

Керівник       Анатолій ЯНЧИШИН 

 

Староста       Анастасія ЛУЦИШИН 

 

 


